
Revolut kartice „One Love and Love is Love Cards” (kartice Pride) dostupne su
klijentima tvrtki Revolut Ltd, Revolut Bank UAB i podružnica tvrtke Revolut Bank UAB
na bilo kojem osobnom planu. Klijentima ih pruža subjekt kod kojeg imaju osobni
račun. Kad klijent kupi karticu Pride, Revolut će 50 % kupovne cijene donirati udruzi
ILGA-Europe, europskoj podružnici Međunarodne udruge lezbijki, gejeva, biseksualaca,
transseksualaca i interseksualaca (ILGA World).

Kako naručiti kartice Pride?

Dizajni kartica Pride su posebna izdanja i kartice su dostupne do isteka zaliha.
Možete imati samo određeni broj aktivnih fizičkih kartica prema uvjetima plaćenog
plana, a broj kartica Pride se uračunava u to ograničenje. Možete provjeriti ograničenje
u uvjetima plaćenog plana. Kartice koje možda već posjedujete će nastaviti
funkcionirati kao inače. Ako ne možete pronaći karticu koje želite naručiti:

Provjerite jeste li instalirali najnoviju verziju aplikacije

Dodirnite ikonu kartice u gornjem desnom kutu kako biste otvorili odjeljak „Kartice”

Dodirnite „Dodaj novu”

Odaberite „Fizička kartica”

Kliznite nadolje kako biste pronašli kartice Pride

Izvršite radnje za naručivanje kartice

Naplaćuju li se neke naknade?

Za karticu se naplaćuje naknada od 9,99 GBP, 11,99 EUR ili ekvivalentni iznos u drugoj
valuti, ovisno o području nadležnom za vašu adresu sjedišta. Standardna dostava
kartica Pride besplatna je.

Mogu li plaćanje te naknade prijaviti za odbitak poreza?

Porezne savjete zatražite od svojeg poreznog savjetnika.

Pravne napomene

Kartice Pride organizira i nudi subjekt grupe Revolut kod kojeg imate osobni Revolut
račun. Ako imate pritužbu na kartice Pride, možete je izravno uputiti tom subjektu. U
nastavku pogledajte registrirane adrese svakog subjekta grupe Revolut, relevantne

https://www.revolut.com/legal/paid-plans/?geo-redirect=true


zakone i sudove koji imaju nadležnost za rješavanje sporova koje biste mogli imati u
vezi s karticama Pride te mjerodavni jezik. Možete se osloniti i na obavezna pravila
zaštite potrošača i zakone države u kojoj imate boravište.
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